

# 方十运·风

2019

市十运会三战全胜夺冠

## 市四中这帮小姑娘真厉害

□本报记者 丁进阳

市第十届运动会暨第五届全民健身大会竞技组足球比赛目前还在激战中。在10月12日结束的女子甲组比赛中,市四中队表现神勇,三轮比赛分别击败宝丰县、新华区、市一中三支队伍,三战全胜夺得冠军。

**教练:这帮姑娘很能拼**

昨天上午,记者来到市四中对这支援军进行了采访。

天气有些阴冷,市四中足球场上正在进行对抗赛训练的女足队员却是满头大汗。“注意空档,给了给了。”教练翟世同在场边来回跑动,大嗓门叫喊着指导队员。

翟世同2012年毕业于河南大学体育学院足球专业,曾在省运会上代表河南大学夺冠。毕业后他一直从事足球培训工作,2018年通过招教考试进入市四中。翟世同说:“我从小就喜欢足球,能从事自己喜欢的职业,干起来有热情,从不觉得累。”

参赛选手中,大部分来自高一足球实验班,她们几乎和翟世同同一时间进入这所高中。学校共有四名足球教练,翟世同带她们训练更多些。

这些学生都是从全市各初中选拔过来的,具备一定的基础。“喜欢是最大的动力。”翟世同说,“女孩子能从事足球运动,大多是对足球特别喜欢。从平时的训练中就能看出来,她们积极主动,从不偷懒,除了上课时间几乎都泡在足球场上。”

谈及这次比赛,翟世同说,赛前他和队员们做了分析,并定下了夺冠的目标。“每场比赛的胜利都不容易,特别是对阵强手市一中的那场比赛,轻伤不下火线,充分展现了她们顽强拼搏的体育精神。说实话,能夺得冠军,完全是这帮姑娘拼出来的。”

**姑娘们因为爱好而相聚**

场上是对手,场下是姐妹。休息时间,孩子们席地而坐,聊天论地,爽朗的笑声响彻整个球场。

张言利是高二足球实验班的学生,她的班级是该校第一届足球实验班。她家住平煤神马集团五矿矿区,初中在市五十五中就读。张言利说,她从小就喜欢运动,小学参加运动会各个项目都很优秀,发觉自己的运动天赋后,初中便加入了学校足球队。相对其他队员

来说,张言利算是老队员,初中时参加过市长杯、省长杯比赛,颇具大赛经验。她说:“我想通过自己的努力顺利进入理想的大学,如果能进入足球专业队就更好了。”

蔡源是高一足球实验班学生,初中在市四十一中就读。“我从小就皮,爱运动,性格外向,偏男型。”蔡源说,小时候家人也曾尝试让她学舞蹈,她觉得没啥意思,没有飞越在球场上来得快活。上初中后,她加入了学校足球队。“这是我第一次参加11人制比赛,没有经验,这次比赛也是一个学习的过程。”蔡源说,“以后的事不想考虑太多,走一步说一步,眼前就是把足球练好。”

苏静祎、王熠佳等都是球队的主力球员,她们因爱好走在了一起,有着共同的愿望——在踢球的路上走得更远。

**成绩得益于校方支持**

市四中在本届市运会上的目标是双冠军,如今已实现一半,而正在赛场驰骋的男队也即将实现冠军梦。截至目前,他们还未曾输过一场。市四中的成绩与校方的大力支持及教练团队的无私奉献是分不开的。

该校体育教研组长武彦

杰告诉记者,市四中自上世纪90年代学校就开展了足球运动,但一直没有形成规模。从2018年开始,学校准备打造体育特色,首先将足球列为重点,当年便选拔了一批足球特长生,并设立足球实验班。两年来,足球特长生已达到40多名。学校在足球培训上给予了大力支持,修建草皮球场、购买训练器材,还专门为足球班学生建设了淋浴间。今后,学校准备建设素质训练房。另外,为提高大家的训练积极性,每逢大赛,只要取得好名次,学校对每位队员都会给予现金奖励。

除了校方的支持,教练团队也从未懈怠过。足球实验班的学生属于提前批次录取,今年暑假期间,被录取的学生就开始到校训练。武彦杰说:“我们毕竟不是专业体校,孩子们还是以文化课学习为主,训练只能趁业余时间或假期。教练们也很辛苦,经常牺牲个人时间无偿带训。”

武彦杰说:“这次女队取得了好成绩,但这只是她们高中生涯中的一个小成就,再有一年高二足球实验班将面临大考,那才是孩子们真正开花结果的时候。相信孩子们通过努力,会有一个好的结果。”

## 全国首届健身气功俱乐部公开赛落幕 叶县俱乐部获奖

□记者 王辉

本报讯 昨天下午,记者从叶县健身气功协会获悉,全国首届健身气功俱乐部公开赛在辽宁省盘锦市落幕,我市叶县体育馆俱乐部在健身气功八段锦集体赛中获得第五名。

据叶县健身气功协会主席唐天福介绍,10月11日至13日,由国家体育总局健身气功管理中心主办的全国首届健身气功俱乐部公开赛在辽宁省盘锦市红海滩体育服务保障基地举行,来自全国各地31家气功俱乐部的200多名运动员参加了个人和集体项目的比赛。

叶县体育馆俱乐部是我市唯一一家参赛俱乐部,该俱乐部4名参赛运动员在健身气功八段锦比赛中取得集体赛第五名。此外,选手郭浩旭获得健身气功八段锦男子个人赛第五名及健身气功大舞男子个人赛第六名,王金红获得健身气功八段锦女子个人赛第八名。

## 波兰、俄罗斯晋级欧洲杯决赛圈

本报讯 继比利时和意大利之后,俄罗斯和波兰昨晚同样提前确定晋级2020欧洲杯决赛圈。在欧洲杯预选赛,俄罗斯在I组出线,G组“领头羊”波兰提前出线。

俄罗斯昨晚在客场以5:0大胜塞浦路斯,瓦伦西亚边锋切里舍夫在开场仅9分钟就首开记录,他又在第23分钟送出助攻,奥兹多耶夫扩大比分。俄罗斯把比赛变成进球表演,久巴、戈洛文、切里舍夫在下半场又各入一球。切里舍夫去年在世界杯射手榜排名并列第二,此役成了当场最佳。

在G组,波兰主场以2:0击败北马其顿,积分达到19分。奥地利以16分排名第二,北马其顿以11分排在第三,因此波兰提前两轮出线。“预选赛之王”波兰这场胜利并不轻松,迟迟无法打破僵局。直到第74分钟,首席射手莱万多夫斯基送出助攻,替补出场的弗兰科夫斯基才为波兰取得领先。第80分钟,莱万贡献第二次助攻,同样替补出场的那不勒斯前锋米利克为波兰锁定出线资格。

此外,在昨晚的欧洲杯预选赛C组比赛中,德国队客场3:0完胜爱沙尼亚,与荷兰同积15分。下半场,京多安梅开二度并助攻替补出场的维尔纳破门。值得一提的是,埃姆雷·詹开场14分钟在禁区前沿铲人犯规,被直接红牌罚下,创造德国队史最快红牌纪录。(刘毅)



昨天,在市十运会女足比赛中取得冠军的市四中代表队队员正加紧训练。 本报记者李英平摄

## 市十运会竞技组赛艇、皮划艇比赛结束 湛河区、郟县成金牌大户



10月13日,在市水上运动学校,参加市十运会竞技组赛艇运动比赛的运动员在进行赛艇男女甲组测功仪项目测试。 本报记者李英平摄

□记者 丁进阳

本报讯 市第十届运动会暨第五届全民健身大会竞技组赛艇、皮划艇比赛于10月13日、14日在市水上运动学校举行。经过激烈角逐,湛河区、郟县代表队各夺得6块金牌,成为金牌大户。

本次比赛由市人民政府主办,市教育体育局承办。比赛根据年龄设甲、乙两个组别。比赛项目有1分钟跳绳、短跑、长跑及测功仪2分钟竞技等,选拔测试内容为身体形态、身

体机能和身体素质三个方面,其中身体形态包括身高、身高体重指数、臂展指数,身体机能包括呼吸差、胸围指数,身体素质包括立定跳远、引体向上、单杠。共有来自湛河区、卫东区、叶县、郟县、宝丰县5支代表队的64名选手参赛。

本次比赛共产生18块金牌。最终,湛河区、郟县代表队各夺得6块金牌,卫东区代表队收获4块金牌,宝丰县代表队收获2块金牌。在团体总分评比中,卫东区和湛河区同为190分,并列第一。